Уважаемые клиенты!
В соответствии с требованиями пунктов 1 и 14 статьи 7 Федерального закона от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» (далее - Закон), лицам зарегистрированным в реестре соответствующего эмитента, а также эмитентам ценных бумаг, необходимо не реже одного раза в три года обновлять информацию о себе, своих представителях, а также выгодоприобретателях и бенефициарных владельцах.
Порядок идентификации клиента, представителя клиента, выгодоприобретателя и бенефициарного владельца:
В соответствии с требованиями Закона и Положения об идентификации некредитными финансовыми организациями клиентов, представителей клиента, выгодоприобретателей, бенефициарных владельцев в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма, утвержденного Банком России 12.12.2014 N 444-П (далее – Положение), Регистратор обязан до приема на обслуживание идентифицировать клиента, представителя клиента, выгодоприобретателя и бенефициарного владельца. 
С этой целью Регистратор осуществляет сбор сведений и документов, предусмотренных пунктом 2.1 Положения.
Сбор сведений осуществляется путем заполнения вышеуказанными лицами форм:
При отсутствии изменений в ранее предоставленных Регистратору сведениях
· Заявление эмитента о подтверждении актуальности сведений (для эмитента);
· Заявление о подтверждении актуальности данных лицевого счета (для акционера).
При наличии изменений в ранее предоставленных Регистратору сведениях
для эмитента:
· Анкета Эмитента;
· Сведения о клиенте, учредителях (участниках), бенефициарном владельце, выгодоприобретателе клиента – юридического лица, иностранной структуры без образования юридического лица.
для акционера:
· Анкета зарегистрированного лица (для юридических лиц);
· Сведения о клиенте, учредителях (участниках), бенефициарном владельце, выгодоприобретателе клиента – юридического лица, иностранной структуры без образования юридического лица;
· Анкета зарегистрированного лица (для физических лиц);
· Приложение к Анкете зарегистрированного лица (для физических лиц) 
Документы, подтверждающие внесенные изменения могут быть представлены в подлиннике или в виде копий. Копии документов удостоверяются нотариально или уполномоченным представителем юридического лица, в зависимости от типа документа. 

Обращаем Ваше внимание на право Регистратора отказать в исполнении распоряжения о совершении операции, в случае непредоставления указанных Сведений и документов, предусмотренных Правилами ведения реестра и законодательством Российской Федерации, при этом на основании п. 12 ст. 7 Закона у Регистратора не возникает гражданско–правовой ответственности за отказ в исполнении указанного распоряжения. Регистратор гарантирует конфиденциальность сведений, сообщенных клиентом, в объёме и в пределах, установленных действующим законодательством Российской Федерации.
