Обоснование приобретения ПО не включенного в Единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных 
АО «КРЦ» является обладателем неисключительного права на использование программного обеспечения – ПО «Зенит». Право на использование ПО «Зенит» было приобретено у ЗАО «Элдис-Софт», на основании Договора №РГ-5.10 от 01.09.1998г. Срок действия лицензий бессрочно.
В связи с изменением законодательства по вопросам ведения реестра владельцев именных ценных бумаг и требованиям к программному обеспечению ведения реестров акционеров требуются обновления к компонентам ПО «Зенит».
ЗАО «Элдис-Софт» является единственным лицом, которое вправе осуществлять распространение, выполнение работ/оказание услуг по сервисному обслуживанию ПО «Зенит».

Учитывая, что ЗАО «Элдис-Софт» является обладателем исключительных прав (свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ №2020667875 от 30.12.2020), приобретение права использования ПО, выполнение работ/оказание услуг по сервисному обслуживанию ПО «Зенит» возможно только путём заключения АО «КРЦ» договора с ЗАО «Элдис-Софт». 
Для системы Зенит проведена обязательная процедура сертификации (сертификат ПАРТАД №72). 

Данное программное обеспечение отсутствует в Едином реестре отечественного ПО и Баз Данных, аналогов данного ПО в реестре не найдено. 
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